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Kunden-Referenz-Nr.: 
Client reference no.: 

 

1540328 Auftragsdatum: 
Order date: 

 

2020-12-09 

Auftraggeber: 
Client: 

 

Lil' Monkey Ltd. 
IL-7152012 LOD, Hamelacha No.6 Entrance D floor 1 

Prüfgegenstand: 
Test item: 

 

Toys 

Bezeichnung / Typ-Nr.: 
Identification / Type no.: 

 

Lil' Monkey Klettergerüst / Lil’ Monkey Dome Climber 

Auftrags-Inhalt: 
Order content: 

 

Prüfung Spielzeug / 
Toy testing 

Prüfgrundlage: 
Test specification: 

 
EN 71-1:2014+A1:2018 
 EN 71-2:2011+A1:2014  
EN 71-3:2019 
EN 71-8:2018 
AfPS GS 2019:01 PAK 
 

Wareneingangsdatum: 
Date of sample receipt: 

 

2020-11-16 

 

 

Prüfmuster-Nr.: 
Test sample no: 

 

A002950555-001 

Prüfzeitraum: 
Testing period: 

 

2020-12-14 – 2021-01-11 

Ort der Prüfung: 
Place of testing: 

 

TÜV Rheinland InterCert Kft.  
H-1143 Bp, Gizella út 51-57.  

Prüflaboratorium: 
Testing laboratory: 

 

TÜV Rheinland InterCert Kft.  
H-1143 Bp, Gizella út 51-57.  

Prüfergebnis*: 
Test result*: 

Pass 

geprüft von: 
tested by: 

X

Signed by: Petra Pinter  

genehmigt von: 
authorized by: 

X

Signed by: Vegh Peter  

Datum: 
Date:    2021-01-26 

Ausstellungsdatum: 
Issue date:   2021-01-26 

Stellung / 
Position: 

Sachverständige(r)/Expert 
Stellung / 
Position: 

Sachverständige(r)/Expert 

Sonstiges / 
Other: 

Vorhersehbare Fehlanwendung wurde betrachtet. Zurzeit liegen für das/die Produkt/e weder 

Schutzklauselverfahren an, noch ist ein erhöhtes Unfallaufkommen bekannt. Beschluss AfPS GS 2019:01 

PAK wurde beachtet. Foreseeable misuse has been considered. Currently neither a safeguard clause 

procedure has been invoked nor is an increase in accidents known for this / these product(s). The 

requirements of the decision AfPS GS 2019:01 PAK regarding PAHs were considered.  

Zustand des Prüfgegenstandes bei Anlieferung: 
Condition of the test item at delivery: 

Prüfmuster vollständig und unbeschädigt  
Test item complete and undamaged  

* Legende: P(ass) = entspricht o.g. Prüfgrundlage(n) F(ail) = entspricht nicht o.g. Prüfgrundlage(n) N/A = nicht anwendbar N/T = nicht getestet 

* Legend: P(ass) = passed a.m. test specification(s) F(ail) = failed a.m. test specification(s) N/A = not applicable N/T = not tested 

Dieser Prüfbericht bezieht sich nur auf das o.g. Prüfmuster und darf ohne Genehmigung der Prüfstelle nicht 
auszugsweise vervielfältigt werden. Dieser Bericht berechtigt nicht zur Verwendung eines Prüfzeichens. 

This test report only relates to the a. m. test sample. Without permission of the test center this test report is not permitted to be 
duplicated in extracts. This test report does not entitle to carry any test mark. 

TÜV Rheinland InterCert Kft. H-1143 Budapest, Gizella út 51-57  

Tel.: +36-1-4611100, fax: +36-1-2888499   e-mail: tuv@hu.tuv.com  web: www.tuv.hu  

mailto:tuv@hu.tuv.com
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Anmerkungen 
Remarks 

 

1 Alle eingesetzten Prüfmittel waren zum angegebenen Prüfzeitraum gemäß eines festgelegten 
Kalibierungsprogramms unseres Prüfhauses kalibriert. Sie entsprechen den in den Prüfprogrammen 
hinterlegten Anforderungen. Die Rückverfolgbarkeit der eingesetzten Prüfmittel ist durch die Einhaltung der 
Regelungen unseres Managementsystems gegeben. 
Detaillierte Informationen bezüglich Prüfkonditionen, Prüfequipment und Messunsicherheiten sind im Prüflabor 
vorhanden und können auf Wunsch bereitgestellt werden. 
 
The equipment used during the specified testing period was calibrated according to our test laboratory 
calibration program. The equipment fulfils the requirements included in the relevant standards. The traceability 
of the test equipment used is ensured by compliance with the regulations of our management system. 
Detailed information regarding test conditions, equipment and measurement uncertainty is available in the test 
laboratory and could be provided on request. 

2 Wie vertraglich vereinbart, wurde dieses Dokument nur digital unterzeichnet. Der TÜV Rheinland hat nicht 
überprüft, welche rechtlichen oder sonstigen diesbezüglichen Anforderungen für dieses Dokument gelten. 
Diese Überprüfung liegt in der Verantwortung des Benutzers dieses Dokuments. Auf Verlangen des Kunden 
kann der TÜV Rheinland die Gültigkeit der digitalen Signatur durch ein gesondertes Dokument bestätigen. 
Diese Anfrage ist an unseren Vertrieb zu richten. Eine Umweltgebühr für einen solchen zusätzlichen Service 
wird erhoben. 
 
As contractually agreed, this document has been signed digitally only. TUV Rheinland has not verified and 
unable to verify which legal or other pertaining requirements are applicable for this document. Such verification 
is within the responsibility of the user of this document. Upon request by its client, TUV Rheinland can confirm 
the validity of the digital signature by a separate document. Such request shall be addressed to our Sales 
department. An environmental fee for such additional service will be charged. 

3 Prüfklausel mit der Note * wurden an qualifizierte Unterauftragnehmer vergeben und sind unter der jeweiligen 
Prüfklausel des Berichts beschrieben. 
Abweichungen von Prüfspezifikation(en) oder Kundenanforderungen sind in der jeweiligen Prüfklausel im 
Bericht aufgeführt. 
 
Test clauses with remark of * are subcontracted to qualified subcontractors and descripted under the respective 
test clause in the report. 
Deviations of testing specification(s) or customer requirements are listed in specific test clause in the report. 

4 Manufacturer:  Ultraplast Technologies (2018) Ltd. 
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Produktbeschreibung 
Product description 

 

1 Produktdetails 
Product details 

Plastic climbing toy for domestic and outdoor use. 
Max. load: 80 kg / 2 children 

2 Maße / Gewicht 
Dimensions / Weight  

170x170x118cm (LxWxH) 
ca. / approx. 8,32 kg (with packaging) 

3 Bedienelemente 
Operating elements 

N/A 

4 Ausstattung / Zubehör 
Equipment / Accessories 

N/A 

5 Verwendete Materialien 
Used materials 

Plastic material 
NYLON6, Polypropylene with 30% Glass Fiber, Polypropylene 

6 Sonstiges 
Other 

Test sample(s), as well sample information, description, product details and 
intended usage was provided by customer. 

7 Prüfmusterbereitstellung: 
Test sample obtaining: 

X Sending by customer     ☐ Sampling by TÜV Rheinland Group     

☐ others:  
 

Lil’ Monkey Dome Climber Marking 

  
Marking  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

 

I Prüfung nach EN 71-1:2014+A1:2018 / 
 

Test acc. to EN 71-1:2014+A1:2018 
 

 Sicherheit von Spielzeug - Mechanische und physikalische Eigenschaften / 
 

Safety of Toys - Mechanical and physical properties 
 

4 
 

Allgemeine Anforderungen / 
 

General Requirements  
 

       

4.1 
 

Materialreinheit /  
 

Material cleanliness 
 

The materials of the product(s) 
are clean and did not show any 
residues or infestation. 

P  
F  
N/A  
N/T  

4.2 
 

Zusammenbau / 
 

Assembly 
 

Assembly instruction provided P  
F  
N/A  
N/T  

4.3 
 

Flexible Kunststofffolie /  
 

Flexible plastic sheeting 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.4 
 

Spielzeugbeutel /  
 

Toy bags 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.5 
 

Glas /  
 

Glass 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.6 
 

Quellende Materialien /  
 

Expanding materials 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.7 
 

Kanten /  
 

Edges 
 

No sharp edges, burrs. P  
F  
N/A  
N/T  

4.8 
 

Spitzen und metallische Drähte /  
 

Points and metallic wires 
 

No sharp points P  
F  
N/A  
N/T  

4.9 
 

Herausragende Teile /  
 

Protruding parts 
 
 

No protruding parts exist. P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.10 
 

Teile, die sich gegeneinander bewegen /  
 

Parts moving against each other 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.10.1 
 

Klapp- und Schiebemechanismen /  
 

Folding and sliding mechanisms  
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.10.2 
 

Antriebsmechanismen /  
 

Driving mechanisms 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.10.3 
 

Scharniere /  
 

Hinges 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.10.4 
 

Federn /  
 

Springs 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.11 
 

Mundbetätigtes Spielzeug und anderes Spielzeug, das 
in den Mund genommen werden soll /  
 

Mouth-actuated toys and other toys intended to be put in 
the mouth 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.12 
 

Ballons /  
 

Balloons 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.13 
 

Schnüre für Spielzeugdrachen und anderes fliegendes 
Spielzeug / 
 

Cords of toy kites and other flying toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.14 
 

Umhüllungen /  
 

Enclosures 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.14.1 
 

Spielzeug, das in seinem Inneren ein Kind aufnehmen 
kann / 
 

Toys which a child can enter 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.14.2 
 

Masken und Helme /  
 

Masks and helmets 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.15 
 

Spielzeug, das das Gewicht eines Kindes tragen soll / 
 

Toys intended to bear the mass of a child  
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1 
 

Spielzeug, das vom Kind oder auf andere Weise 
fortbewegt wird / 
 

Toys propelled by a child or by other means 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
2 
 

Warnhinweise und Gebrauchsanleitungen /  
 

Warnings and instructions for use 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
3 
 

Festigkeit /  
 

Strength 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
4 
 

Standfestigkeit /  
 

Stability 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
5 
 

Bremseinrichtung /  
 

Braking 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
6 
 

Gestaltung von Antrieben und Rädern /  
 

Transmission and wheel arrangement 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
7 
 

Markierungen der Mindesteinstecktiefe an verstellbaren 
Sattelstützen und am Lenkervorbau /  
 

Adjustable seat pillar and handlebar stem minimum 
insertion marks   
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.1.
8 
 

Elektrisch angetriebenes Aufsitz-Spielzeug /  
 

Electrically-driven ride-on toys 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.2 
 

Spielfahrräder /  
 

Toy bicycles 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.15.2.
1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.2.
2 
 

Warnhinweise und Gebrauchsanleitungen /  
 

Warnings and instructions for use 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.2.
3 
 

Anforderungen an Bremseinrichtungen /  
 

Braking requirements 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.3 
 

Schaukelpferde und ähnliches Spielzeug /  
 

Rocking horses and similar toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.4 
 

Spielzeug, das nicht durch das Kind fortbewegt wird / 
 

Toys not propelled by a child 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5 
 

Spielzeugroller /  
 

Toy scooters  
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
2 
 

Warnhinweise und Gebrauchsanleitungen /  
 

Warnings and instructions for use 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
3 
 

Festigkeit /  
 

Strength 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
4 
 

Verstellbare und zusammenklappbare Lenkrohre / 
 

Adjustable and folding steering tubes 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
5 
 

Bremsen /  
 

Braking 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.15.5.
6 
 

Radgröße /  
 

Wheel size 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.15.5.
7 
 

Hervorstehende Teile /  
 

Protruding parts 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.16 
 

Schweres, unbewegliches Spielzeug /  
 

Heavy immobile toys 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17 
 

Geschosse /  
 

Projectile toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.2 
 

Alle Geschosse / 
 

All projectiles 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.2.
1 

Vordere Teile / 
 

Leading parts 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.2.
2 

Geschosse mit Schaumstoffschaft mit Saugnapf als 
vorderem Teil / 
 

Foam shaft projectiles with a suction cup as a leading 
part 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.2.
3 

Andere Arten von Geschossen mit einem Saugnapf als 
vorderen Teil / 
 

Other types of projectile with a suction cup as a leading 
part 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.3 
 

Geschosse mit gespeicherter Energie /  
 

Projectile toys with stored energy 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.3.
1 

Energiebegrenzungen /  
 

Energy limitation  

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.3.
2 

Kanten /  
 

Edges 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.17.3.
3 

Geschosse mit einer Schutzkappe, -abdeckung oder -
spitze /  
 

Projectiles with a protective cap, cover or tip 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.3.
4 

Stoßfestigkeit /  
 

Impact resistance  

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.3.
5 

Improvisierte Geschosse /  
 

Improvised projectiles 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.4 
 

Bogen und Pfeile /  
 

Bows and arrows 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.4.
1 

Wurfpfeile /  
 

Darts  

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.4.
2 

Bogen und Pfeile /  
 

Bows and arrows 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.4.
3 

Spielzeugkatapulte und Geschosse, die mit einem 
elastischen Band angetrieben werden /  
 

Toy catapults and projectiles propelled by an elastic 
band 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.17.4.
4 

Geschossspielzeug ohne gespeicherte Energie, bei 
welchem der Abschussmechanismus nur dann Energie 
speichern kann, wenn er vom Anwender in Position 
gehalten wird /  
 

Projectile toys without stored energy where the 
discharge mechanism can store energy, only when held 
in place by the user 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.18 
 

Wasserspielzeug und aufblasbares Spielzeug /  
 

Aquatic toys and inflatable toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.19 
 

Amorces, die speziell für die Verwendung in Spielzeug 
vorgesehen sind und Spielzeug mit Verwendung von 
Amorces /  
 

Percussion caps specifically designed for use in toys 
and toys using percussion caps 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.20 
 

Akustische Anforderungen /  
 

Acoustics 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.1 Akustische Anforderungen /  
 

Exposure categories for time-averaged sound pressure 
levels  

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2 Grenzwerte für den Emissions-Schalldruckpegel /  
 

Emission sound pressure level limits  

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
1 

Allgemeines /  
 

General 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
2 

Ohrnahes Spielzeug /  
 

Close-to-the-ear toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
3 

Tisch- oder Bodenspielzeug /  
 

Table-top or floor toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
4 

Handgehaltenes Spielzeug /  
 

Hand-held toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
5 

Spielzeug mit Kopf- oder Ohrhörern /  
 

Toys using headphones or earphones 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
6 

Rasseln /  
 

Rattles 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
7 

Quietschspielzeug /  
 

Squeeze toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
8 

Spielzeug zum Ziehen oder Schieben /  
 

Pull-along or push toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.20.2.
9 

Perkussionsspielzeug /  
 

Percussion toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
10 

Blasspielzeug /  
 

Wind toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.20.2.
11 

Spielzeug mit Zündhütchen /  
 

Cap-firing toys 

 P  
F  
N/A  
N/T 
  4.20.2.

12 
Mit der Stimme betätigtes Spielzeug /  
 

Voice toys 

 P  
F  
N/A  
N/T 
  4.21 

 
Spielzeug mit nicht elektrischer Wärmequelle / 
 

Toys containing a non-electrical heat source 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.22 
 

Kleine Kugeln /  
 

Small balls 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.23 
 

Magnete /  
 

Magnets 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.23.1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.23.2 
 

Spielzeug, außer Elektro-Experimentierkästen mit 
Magneten für Kinder über 8 Jahren / 
 

Toys other than magnetic/electrical experimental sets 
intended for children over 8 years 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.23.3 
 

Elektro-Experimentierkästen mit Magneten für Kinder 
über 8 Jahren / 
 

Magnetic / electrical experimental sets intended for 
children over 8 years 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

4.24 
 

Yoyo-Bälle /  
 

Yo-yo balls 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.25 
 

Spielzeug in Verbindung mit Lebensmitteln /  
 

Toys attached to food 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.26 Rollenspielzeug  /  
 

Toy Disguise Costumes 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.27 Flugspielzeug   /  
 

Flying toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.27.1 Allgemeines  /  
 

General 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.27.2 Rotoren und Propeller an Flugspielzeug   /  
 

Rotors and propellers on flying toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.27.3 Rotoren und Propeller an ferngesteuertem Flugspielzeug 
/  
 

Rotors and propellers on remote controlled flying toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

      
 

      
 

      
 

5 
 

Spielzeug für Kinder unter 36 Monaten /  
 

Toys intended for children under 36 months  
 

       

5.1 
 

Allgemeine Anforderungen /  
 

General requirements 
 
 
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.2 
 

Spielzeug mit weicher Füllung und Spielzeugteile mit 
weicher Füllung /  
 

Soft-filled toys and soft-filled parts of a toy 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 
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5.3 
 

Kunststofffolie /  
 

Plastic sheeting 
 

. P  
F  
N/A  
N/T  

5.4 
 

Schnüre, Ketten und elektrische Leitungen an  
Spielzeug / 
 

Cords, chains and electrical cables in toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.1 Allgemeines / 
 

General 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.2 Schnüre und Ketten an Spielzeug, vorgesehen für 
Kinder unter 18 Monaten / 
 

Cords and chains in toys intended for children under 18 
months  

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.2.1 Cords and chains with the potential to tangle  / 
 

Cords and chains with the potential to tangle 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.2.2 Zwei Schnüre oder Ketten mit der Fähigkeit, sich zu 
verwickeln  / 
Two cords or chains with the potential to tangle 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.2.3 Getrennte Schnüre und Ketten / 
Separated cords and chains 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.2.4 Freie Länge von Schnüren und Ketten / 
Free length of cords and chains 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.3 Schnüre und Ketten an Spielzeug für Kinder im Alter von 
18 Monaten oder älter, doch unter 36 Monaten / 
Cords and chains in toys intended for children of 18 
months or over but under 36 months 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.3.1 Schnüre und Ketten mit der Fähigkeit, sich zu verwickeln 
/ 
Cords and chains with the potential to tangle 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.3.2 Zwei Schnüre oder Ketten mit der Fähigkeit, sich zu 
verwickeln / 
Two cords or chains with the potential to tangle 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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5.4.3.3 Getrennte Schnüre und Ketten / 
Separated cords and chains 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.3.4 Freie Länge von Schnüren und Ketten / 
Free length of cords and chains 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.3.5 Schnüre und Ketten, die für Kinder unter 18 Monaten 
nicht geeignet sind / 
Cords and chains not suitable for children under 18 
months 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.4 Feste Schlaufen, Schlaufen durch Verwicklung und 
Schlingen / 
Fixed loops, tangled loops and nooses  

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.5 Schnüre und Ketten an Spielzeug zum Ziehen / 
Cords and chains on pull along toys 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.6 Elektrische Leitungen / 
Electrical cables 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.7 Querschnittsabmessung bestimmter Schnüre / 
Cross-sectional dimension of certain cords 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.8 Schnüre mit automatischer Aufrollmechanik / 
Self-retracting cords 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.9 Spielzeug, das dazu vorgesehen ist, quer über eine 
Wiege, ein Kinderbett oder einen Kinderwagen gespannt 
oder daran angebracht zu werden / 
Toys attached to or intended to be strung across a 
cradle, cot or perambulator 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.9.1 Spielzeug, das dazu vorgesehen ist, quer über eine 
Wiege, ein Kinderbett oder einen Kinderwagen gespannt 
zu werden / 
Toys intended to be strung across a cradle, cot or 
perambulator 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.4.9.2 Spielzeug, das dazu vorgesehen ist, auf andere Weise 
an einer Wiege, einem Kinderbett oder einem 
Kinderwagen angebracht zu werden / 
Toys otherwise intended to be attached to a cradle, cot 
or perambulator 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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5.5 
 

Spielzeug mit flüssiger Füllung /  
 

Liquid-filled toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.6 
 

Geschwindigkeitsbegrenzung für elektrisch 
angetriebenes Aufsitz-Spielzeug / 
 

Speed limitation of electrically-driven ride-on toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.7 
 

Glas und Porzellan /  
 

Glass and porcelain 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.8 
 

Form und Größe bestimmten Spielzeugs /  
 

Shape and size of certain toys 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.9 
 

Spielzeug mit monofilen Fasern /  
 

Toys comprising monofilament fibres 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.10 
 

Kleine Kugeln /  
 

Small balls 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.11 
 

Spielfiguren /  
 

Play figures 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.12 
 

Halbkugelförmiges Spielzeug /  
 

Hemispheric-shaped toys 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.13 
 

Saugnäpfe /  
 

Suction cups 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

5.14 
 

Spielzeug mit Gurten, die vollständig oder teilweise um 
den Hals herum getragen werden sollen /  
 

Straps intended to be worn fully or partially around the 
neck 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  



 

Produkte 
Products 

 

 

Prüfbericht-Nr.:   HU21SQVU 001 
Test Report No.: 

Seite 16 von 33 

Page 16 of 33 

Absatz EN 71-1:2014+A1:2018 Messergebnisse - Bemerkungen Bewertung 

Evaluation Clause Anforderungen - Prüfungen / Requirements - Tests Measuring results - Remarks Evaluation 

  

5.15 Schlitten mit Schnüren zum Ziehen /  
 

Sledges with cords for pulling  

      P  
F  
N/A  
N/T  

      
 

      
 

      
 

6 
 

Verpackung /  
 

Packaging 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

      
 

      
 

      
 

7 
 

Warnhinweise, Kennzeichnungen und Gebrauchsanleitungen /  
 

Warnings, markings and instructions for use 
 

      
 

Die korrekte Einhaltung aller Anforderungen nach der RL 2009/48/EG im Hinblick auf die Kenn-
zeichnung (Name oder Handelsmarke und Kontaktanschrift des Herstellers bzw. die Kennzeichnung 
zur Identifikation (Typen-, Chargen-, Modell - oder Seriennummer) des Spielzeugs kann nur vom 
Hersteller, seinem Bevollmächtigten oder dem Inverkehrbringer bestätigt werden. Die vorhandenen 
Angaben wurden protokolliert, können jedoch im Rahmen dieser Prüfung nicht bewertet werden. 
 
weitere Hinweise siehe Zusatz-Dokumentation am Ende des Berichts / 
 

 
The correct adherence to all requirements according to directive 2009/48/EC in regards to the marking 
(name or trademark and contact address of the manufacturer respectively the marking for identification 
(type-, batch-, model- or serial no.) of the toy can only be confirmed by the manufacturer, his delegate 
or the person who brings it onto the market. The existing indications were recorded, however, they can 
not be evaluated in the frame of this test. 
 
further notes see additional documentation at the end of the report 
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7.1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 

Readable information on the 

users manual: 

CE-marking 

Manufacturer’s representative 

name, address 

The product may be 

assembled, disassembled and 

maintained by an adult. Always 

check the product safety, 

stability, and correct assembly 

before use. Never leave a child 

unattended. Playing children 

must be always supervised by 

an adult. 

P  
F  
N/A  
N/T  

7.2 
 

Spielzeug, das nicht für Kinder unter 36 Monaten 
vorgesehen ist / 
 

Toys not intended for children under 36 months 
 
 

Warning available. P  
F  
N/A  
N/T  

7.3 
 

Latexballons /  
 

Latex balloons 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.4 
 

Wasserspielzeug /  
 

Aquatic toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.5 
 

Funktionelles Spielzeug /  
 

Functional toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.6 
 

Funktionelle scharfe Kanten und Spitzen / 
 

Hazardous sharp functional edges and points 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.7 
 

Geschossspielzeug /  
 

Projectile toys 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.8 
 

Nachbildungen von Schutzmasken und -helmen / 
 

Imitation protective masks and helmets 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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7.9 
 

Spielzeugdrachen /  
 

Toy kites 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.10 
 

Rollschuhe, Inlineskates, Skateboards und bestimmtes 
anderes Aufsitz-Spielzeug /  
 

Roller skates, inline skates, skateboards and certain 
other ride-on toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.10.1 
 

Rollschuhe, Inlineskates und Skateboards /  
 

Roller skates, inline skates and skateboards 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.10.2 
 

Aufsitzfahrzeuge ohne Bremseinrichtung /  
 

Ride-on toys without a braking device 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.10.3 
 

Elektrisch angetriebenes Aufsitz-Spielzeug /  
 

Electrically-driven ride-on toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.10.4 
 

Gebrauchsanleitung /  
 

Instructions for use 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.11 
 

Spielzeug, das dazu vorgesehen ist, quer über eine 
Wiege, ein Kinderbett oder einen Kinderwagen gespannt 
zu werden /  
 

Toys intended to be strung across a cradle, cot, or 
perambulator  
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.12 
 

Beißringe mit flüssiger Füllung /  
 

Liquid-filled teethers 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.13 
 

Amorces, die speziell für die Verwendung in Spielzeug 
vorgesehen sind /  
 

Percussion caps specifically designed for use in toys 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.14 
 

Akustische Anforderungen /  
 

Acoustics 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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7.15 
 

Spielfahrräder /  
 

Toy bicycles 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.16 
 

Spielzeug, das das Gewicht eines Kindes tragen soll / 
 

Toys intended to bear the mass of a child 
 

The toy is intented to use 
under 3 years too. 

P  
F  
N/A  
N/T  

7.17 
 

Spielzeug mit monofilen Fasern /  
 

Toys comprising monofilament fibres 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.18 
 

Spielzeugroller /  
 

Toy scooters 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.19 
 

Schaukelpferde und ähnliches Spielzeug /  
 

Rocking horses and similar toys 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

7.20 
 

Elektro-Experimentierkästen mit Magneten /  
 

Magnetic / electrical experimental sets 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.21 
 

Spielzeug mit elektrischen Leitungen, die länger als 300 
mm sind /  
 

Toys with electrical cables exceeding 300 mm in length 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.22 
 

Spielzeug mit Schnüren oder Ketten für Kinder von 18 
Monaten und älter, doch unter 36 Monaten / 
 

Toys with cords or chains intended for children of 18 
months and over but under 36 months    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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7.23 
 

Spielzeug, das dazu vorgesehen ist, an einer Wiege, 
einem Kinderbett oder einem Kinderwagen angebracht 
zu werden / 
 

Toys intended to be attached to a cradle, cot or 
perambulator  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.24 
 

Schlitten mit Schnüren zum Ziehen / 
 

Sledges with cords for pulling  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.25 
 

Flugspielzeug / 
 

Flying toys  
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.25.1 
 

Flugspielzeug / 
 

Flying toys  
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.25.2 
 

Ferngesteuertes Flugspielzeug  / 
 

Remote controlled flying toys 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

7.26 
 

Improvisierte Geschosse / 
 

Improvised projectiles  
 
 
 
 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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II Prüfung nach EN 71-2:2011+A1:2014 /  
 

Test acc. to EN 71-2:2011+A1:2014  
 

 Sicherheit von Spielzeug - Entflammbarkeit / 
 

Safety of Toys - Flammability 
 

4.1 
 

Allgemeine Anforderungen /  
 

General requirements 
 
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.2 
 

Auf dem Kopf zu tragendes Spielzeug /  
 

Toys to be worn on the head   
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.1 
 

Allgemeines /  
 

General 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.2 
 

Bärte, Schnurrbärte, Perücken usw. aus Haar, 
haarartigem Material oder Material mit ähnlichen 
Merkmalen (z. B. frei hängende Bänder, Papier-, 
Stoffsträhnen oder andere fließende Bestandteile), die 
50 mm oder mehr über die Oberfläche des Spielzeugs 
herausragen /  
 

Beards, moustaches, wigs, etc., made from hair, pile or 
material with similar features (e. g. free-hanging ribbons, 
paper, cloth strands or other flowing elements), which 
protrude 50 mm or more from the surface of the toy 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.3 
 

Bärte, Schnurrbärte, Perücken usw. aus Haar, 
haarartigem Material oder Material mit ähnlichen 
Merkmalen (z. B. frei hängende Bänder, Papier-, 
Stoffsträhnen oder andere fließende Bestandteile), die 
weniger als 50 mm über die Oberfläche des Spielzeugs 
herausragen / 
 

Beards, moustaches, wigs, etc., made from hair, pile or 
material with similar features (e. g. free-hanging ribbons, 
paper, cloth strands or other flowing elements), which 
protrude less than 50 mm from the surface of the toy 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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4.2.4 
 

Voll- oder Teilmasken aus geformtem Material / 
 

Full or partial moulded head masks 
 
 
 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.5 
 

Fließende Bestandteile von auf dem Kopf zu tragendem 
Spielzeug (ausgenommen jenes, das von 4.2.2 und 
4.2.3 behandelt wird), Kopfhauben, Kopfschmuck usw. 
und Masken, die nicht in 4.2.4 behandelt werden, die 
teilweise oder ganz den Kopf bedecken (z.B. aus 
textilem Material oder Karton hergestellte Masken, 
Augenmasken, Gesichtsmasken), aber ausgeschlossen 
jene Teile, die in 4.3 behandelt werden. / 
 

Flowing elements of toys to be worn on the head (except 
those covered by 4.2.2 and 4.2.3), hoods, head-dresses 
etc. and masks not covered by 4.2.4 which partially or 
fully cover the head (e.g. fabric and cardboard masks, 
eye masks, face masks), but excluding those items 
covered by 4.3 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.3 
 

Rollenspielzeug und Spielzeug, das vom Kind als 
Bekleidung zum Spielen getragen wird / 
 

Toy disguise costumes and toys intended to be worn by 
a child in play 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.4 
 

Vom Kind begehbares Spielzeug /  
 

Toys intended to be entered by a child 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  

4.5 
 

Spielzeug mit weicher Füllung /  
 

Soft-filled toys 
 

      P  
F  
N/A  
N/T  
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III Prüfung nach EN 71-3:2019 
 

Test acc. to EN 71-3:2019 
 

 
 

Allgemeine Anforderungen /  
 

General requirements 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

See test results in the test 

report CZHL2010504396TY 

 

P  
F  
N/A  
N/T  
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IV Prüfung nach EN 71-8:2018 
 

Test acc. to EN 71-8:2018 

4 
 

Allgemeines /  
 
Requirements  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.1 
 

Allgemeines /  
 
General  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.1 
 

Zusammenbau  /  
 
Assembly  
 
 
 

Assembly instruction provided. P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.2 
 

Statische Festigkeit   /  
 
Static strength  
 
 
 

Loaded with 2 x 50 kg. After 
the test no damage occured. 

P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.3 
 

Größtmögliche Höhe /  
 
Maximum height  
 
 
 

118 cm  P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.4 
 

Ecken und Kanten /  
 
Corners and edges  
 
 
 

No sharp edges and corners 
exist. 

P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.5 
 

Herausragende Teile /  
 
Protruding parts  
 
 
 

No protruding parts exist. P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.6 
 

Durchmesser von Seilen und anderen 
Aufhängungsmitteln /  
Diameter of ropes and other means of suspension  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.1.7 
 

Stauwasser /  
 
Water accumulation  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.2 
 

Brüstungen, Handläufe, Leitern und ähnliche 
Zugangsvorrichtungen zu Aktivitäts-spielzeug  /  
 
Barriers, handrails and ladders and similar means of 
access to activity toys  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.1 
 

Brüstungen und Handläufe zur Absturzsicherung eines 
Kindes /  
 
Barriers and handrails preventing a child from falling 
down 
 
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.2.2 Leitern und ähnliche Zugangsvorrichtungen zu 
Aktivitätsspielzeug /  
 
Ladders and similar means of access to activity toys  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.3 Fangstellen /  
 
Entrapment 
 
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.3.1 Fangstellen für Kopf und Hals  /  
 
Entrapment of head and neck  
 
 
 

No entrapment found. P  
F  
N/A  
N/T  

4.3.2 Fangstellen für Kleidung und Haare /  
 
Entrapment of clothing and hair  
 
 
 

No entrapment found. P  
F  
N/A  
N/T  

4.3.3 Fangstellen für Füße /  
 
Entrapment of feet  
 
 
 

No entrapment found. P  
F  
N/A  
N/T  

4.3.4 Fangstellen für Finger /  
 
Entrapment of fingers  
 
 
 

No entrapment found. P  
F  
N/A  
N/T  

4.4 Standfestigkeit von Aktivitätsspielzeug mit Ausnahme 
von Rutschen, Schaukeln und Aktivitätsspielzeug mit 
Querbalken und Wippen /  
 
Stability of activity toys other than slides, swings and 
activity toys with crossbeams, and see-saws  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.4.1 Allgemeines  /  
 
General  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.4.2 Standfestigkeit von Aktivitätsspielzeug mit einer freien 
Fallhöhe von 600 mm oder weniger  /  
 
Stability of activity toys with a free height of fall of 600 
mm or less  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.4.3 Standfestigkeit von Aktivitätsspielzeug mit einer freien 
Fallhöhe von mehr als 600 mm /  
 
Stability of activity toys with a free height of fall of more 
than 600 mm  
 
 
 

Anchoring elements provided 
with the product packaging. 
During the test, the product did 
not tip over. 

P  
F  
N/A  
N/T  

4.5 Rutschen /  
 
Slides  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.5.1 Allgemeines /  
 
General  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.5.2 Standfestigkeit von Rutschen /  
 
Stability of slides  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.5.3 Seitenbegrenzungen für Rutschen /  
 
Retaining sides for slides  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.5.4 Einsitz-, Rutsch- und Auslaufteile von Rutschen /  
 
Starting, sliding and run-out sections on slides  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6 Schaukeln /  
 
Swings  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.1 Standfestigkeit von Schaukeln und anderem 
Aktivitätsspielzeug mit Querbalken  /  
 
Stability of swings and other activity toys with 
crossbeams  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.6.1.1 Allgemeines /  
 
General  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.1.2 Schaukeln und anderes Aktivitätsspielzeug mit 
Querbalken in einer Höhe von mehr als 1 200 mm über 
dem Boden  /  
 
Swings and other activity toys with crossbeams more 
than 1 200 mm above the ground  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.1.3 Schaukeln und anderes Aktivitätsspielzeug mit 
Querbalken in einer Höhe von 1 200 mm oder weniger 
über dem Boden   /  
 
Swings and other activity toys with crossbeams 1 200 
mm or less above the ground  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.2 Schaukeln und anderes Aktivitätsspielzeug mit 
Querbalken in einer Höhe von 1 200 mm oder weniger 
über dem Boden  /  
 
Static strength of crossbeams, swing devices and 
suspension connectors  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.3 Statische Festigkeit von Querbalken, 
Schaukelvorrichtungen und Aufhängungsverbindungen  /  
 
Swings intended for children under 36 months  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.4 Mindestabstand zwischen angrenzenden 
Schaukelelementen und angrenzenden Vorrichtungen /  
 
Minimum clearance between adjacent swing elements, 
and adjacent structures  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.5 Seitliche Festigkeit von Schaukelelementen /  
 
Lateral stability of swing elements  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.6 Mindestabstand zwischen Schaukelelementen und dem 
Boden  /  
 
Minimum clearance between swing elements and the 
ground  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.7 Aufhängungsverbindungen und Schaukelvorrichtungen /  
 
Suspension connectors and swing devices  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.6.8 Aufprall, Geometrie und Ausführung von 
Schaukelelementen /  
 
Impact, geometry and design of swing elements  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.8.1 Allgemeines /  
 
General  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.8.2 Aufprall von Schaukelelementen  /  
 
Impact from swing elements  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.8.3 Geometrie und Ausführung von Schaukelelementen   /  
 
Geometry and design of swing elements  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.6.8.4 Absturzsicherung von Schaukeln mit Doppelsitz /  
 
Falling protection of swings with double seats  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7 Wippen /  
 
See-saws  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7.1 Standfestigkeit von Wippen  /  
 
Stability of see-saws  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7.2 Höhe der Sitz-/Stehgelegenheit /  
 
Seat/stand height  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7.3 Bewegungsbegrenzung /  
 
Restraint of motion  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7.4 Quetschen und Klemmen von Fingern und Zehen  /  
 
Pinching and crushing of fingers and toes  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.7.5 Handgriffe /  
 
Hand supports  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  
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4.8 Karussells und Wipp-Aktivitätsspielzeuge  /  
 
Carousels and rocking activity toys  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.9 Planschbecken /  
 
Paddling pools  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.9.1 Statische Festigkeit von Planschbecken mit nicht 
aufblasbaren Seitenwänden   /  
 
Static strength of paddling pools with non-inflatable walls  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

4.9.2 Planschbecken mit aufblasbaren Wänden /  
 
Paddling pools with inflatable walls  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5 Warnhinweise, Kennzeichnung und Anleitungen /  
 
Warnings, markings, and instructions  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.1 Warnhinweise und Kennzeichnung /  
 
Warnings and markings  
 
 
 

Marking with the necessary 
warnings provided on the 
product. 

P  
F  
N/A  
N/T  

5.1.1 Allgemeines  /  
 
General  
 
 
 

Warnings about the user age, 
maximal user weight, the info 
about the product is intended 
for outdoor use are on the 
packaging. 
“Warning. Only for domestic 
use.” 

P  
F  
N/A  
N/T  

5.1.2 Planschbecken   /  
 
Paddling pools  
 
 
 

 P  
F  
N/A  
N/T  

5.2 Zusammenbau- und Aufbauanleitung   /  
 
Assembly and installation instructions  
 
 
 

The warnings, markings and 
informations from the 
packaging are repeated in the 
assembly instruction. 
There are drawings to help 
assembly in the instruction. 
Any other necessary assembly 
and instructions are provieded.  

P  
F  
N/A  
N/T  
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5.3 Wartung /  
 
Maintenance  
 
 
 

Informations about the 
necessity of regular checks, 
and recommendation which 
parts have to check are 
provieded.  

P  
F  
N/A  
N/T  
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/ 
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